
B I B L I O G R A F Í A

PROBLEMAS DEL MUNDO CONTEMPORÁNEO (1962-1966)

P A R T E S E G U N D A

A L E M A N I A

VI

E N G E N E R A L

A) Historia

ARMSTRONG, Anne: Bedingungslose Kapüulation. Die teuerste Fehlentscheidung der
Neuzeit. Wien, 1965, Fritz Molden Verlag; 323 págs.

BADÍA, G.: Histoire de l'Allemagne contemporaine ¡. París, 1962, Editions sociales.
Les spartakistes. 1918: L'Allemagne en révolution. Paris, 1966, R. Julliard,

295 págs.
BOHME, W. K.: Die deutschen K.riegsgefangenen in JugosUfunen. Zur Geschichte der

deutschen Kriegsgefangenen des Zweiten Weltkrieges. 2 ts. München, 1962, XX-451
páginas (i.er t . / i , I94i'ig49); 1964, 406 págs. (i.«r t./2, 1949-1953).

BoLLNOW, Hermann: Studien %ur Geschichte der pommerschen Burgen und Stddte
im 12. und 13. jahrhundert. Koln, 1964, Bohlau Verlag, 261 págs.

BoRST, Amo, y FLECKENSTEIN, Josef (Ed.): Die Kaiserkrónung Karls des Grossen.
Gottingen, 1966, Vandenhoeck Sí Ruprecht, 80 págs.

BRUFORD, W. H.: Germany in the Eighteenth Century. The Social Background o£ the
Literary Revival. Cambridge, 1965, C. Univ. Press, XII-354 págs.

BUCHHEIT, Gert: Der deutsche Geheimdienst. Geschichte der militárischen Abwehr.
München, 1966, Paul List Verlag, 494 págs.

BUCHNER, Rudolf: Die deutsch ' franüfisische Tragodie 1848 - 1849. Würzburg, 1965,
Holzner Verlag, 246 págs. (Politische Beziehungen und Psychologisches Verhá'ltnis.)

CAHÉN, Fritz M.: Der Weg nach Versaiües. Erinnerungen 1912-1919. Berlín, 1963,
Harald Boldt, 383 págs.

CRAIG, Gordon A.: KiiniggratZ. Wien-Hamburg, 1966, Paul Zsolnay-Verlag, 348
páginas.

439



BIBLIOGRAFÍA

Der. Kaiser. Aufzeichnungen des Chefs des Marinekabinetts Admiral Georg Alexan-
der von Miiller über die Ara Wilhelm II. Gottingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Mus-
terschmidt-Verlag, 230 págs.

DlETRlCH, Richard (Ed.): Preussen. Epochen und Probleme seiner Geschichte. Berlín,
1964, W. de Gruyter, 200 págs.

Die Verfolgung nationalso&alistischer Straftaten im Gebiet der Bundesrepublik DeuU

schland seit 1945. Unter Mitwirkung der Landesjustizverwaltung und der Zentralen-
Stelle zur Aufklarung Nationalsozialistischer Verbrechen in Ludwigsburg. Bonn,
1964, Bundesdruckerei, 108 págs.

ERDMANN, Karl Dietrich: Adenauer in der Rheinlandpolitik nach dem Ersten Weltkrieg.
Stuttgart, 1966, Klett, 386 págs.

Fall 5. Anklagepládoyer, ausgewertete Dokumente, Urteil des Flick-Prozesses. Mit einer
Studie über die «Arisierungen» des Flick'Konzerns. Ed. por Karl'Heinz Thieleke,
introd. de Klaus Drobisch. Berlín, 1965, Deutscher Verlag der Wissenschaften, 501
páginas.

Fall 7. Das Urteil im Geiselmordprozess, gefállt am 19. Februar 1948 vom Militátge-
richtshof V der Vereinigten Staaten von Amerika. Ed. por Martin Zoller und Ka-
zimiers Leszczynski. Con una introd. y una crónica sobre la lucha de liberación en
Yugoslavia, Grecia y Albania, de M. Zoller. Berlin, 1965, Deutscher Verlag der
Wissenschaften, 250 págs.

Fall 9. Das Urteil im SS'Einsatzgruppen-Prozess, gefallt am 10. April 1948 in Nürn-
berg vom Militargerichtshof II der Vereinigte.n Staaten von Amerika. Ed. por Kazi-
mierz Leszczynski. Mit einer Einleitung von Siegmar Quillitzsch. Berlin, 1963,
Rtitten & Loening, 258 págs.

FRAUENDIENST, Werner: Das Jahr 1866. Preusens Sieg die Vorstufe des Deutschen Rei-
ches. Gottingen-Berlin-Frankfurt/M. Zíirich, 1966, Musterschmidt, 36 págs.

GENSCHEL, Helmut: Die Verdrangung der Juden aus der Wirtschaft im Dritten Rtich*
Gottingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt-Verlag, 330 págs.

GlESE, Fritz E.: Kleine Geschichte der deutschen Flotte. Berlin, 1966, Haude 8£ Spe-
nersche Verlagsbuchhandlung, 207 págs.

GLASER, Kurt: Der Ziveite Weltkrieg und die Kriegsschuldfrage. Würzburg, 1965, Ma-
rienburg-Verlag, 167 págs.

GOEBBELS, Joseph: Combat pour Berlin. París, 1966, Saint Just, 230 págs.
GORNER, Alexander: Hitlers preussisches Engagement. Von der Feldherrnhalle bis

Stalingrad. Zur Genealogie des Zweiten Weltkrieges. Bellnhausen/Gladenbach-Hessen,
1966, n i págs.

GRANFELD, Helge: Der Dreibund nach dem Sturie Bismarcks. II; Der Kampf um die
Weltherrschaft 1895-1962. Lund, 1964, C. W. K. Gleerup, 364 págs.

HANSEN, Reimer: Das Ende des Dritten Reiches. Die deutsche Kapitulation 1945. Kie-
ler Historische Studien, tomo 2. Stuttgart, 1966, Ernst Klett Verlag, 247 págs.

HAUCK, Christian Wilhelm: Endlosung Deutschland. München-Zürich, 1963, Droemer
& Knaur, 304 págs.

HEGNER, H. S.: El Tercer Reich. Ascensión y caída del régimen nazi. Barcelona, 1965,
Plaza & Janes, 544 págs.

440



BIBLIOGRAFÍA

HEIDEMANN, E., y WOLGEMUTH, K. iPrep. e introd.): Zur DeutschUindpolHik der anti'
Hitler-Koalition (1943 bis 1949). Dokumentation. Berlin-Este, 1966, Dietz Verlag,

238 pág.
HENKYS, Reinhard: Die nationalsoiialistischen Gewaltverbrechen. Geschichte und Ge'

richt. Mit einer Einleitung von Kurt Scharf und einem Beitrag von Jürgen Bau'
mann. Ed. por Dietrich Goldschmidt. Stuttgart-Berlin, 1964, Krcuz-Verlag, 392.
páginas.

HERMANN, Cari Hans: Deutsche Militiirgeschichte. Eine Einführung. Por encargo del
Arbeitskreis für Wehrforschung. Frankfurt/M., 1966, Bernard Graefe Verlag für
Wehrwesen, 626 págs.

HOEGNER, Wilhelm: Der politische Radikalismus in Deutschland 1919-1933. München,.
1966, Günter Olzog Verlag, «Geschichte und Staat», t. 118/119.

HOFMANN, Hanns Hubert: Der Staat des Deutschmeisters. Studien zur Bayerischert
Verfasungs- und Sozialgeschichte, tomo 3. München, 1964, Kommission für Baye-
rische Landesgeschichte, 580 págs.

HOPPE, Willy: Die Mark Brandenburg, Wettin und Magdeburg. Kóln-Graz, 1966,
Bohlau Verlag, XV-415 págs.

HUBATSCH, Walther: Hindenburg und der Staat. Aus den Papieren des Generalfeld-
marschalls und Reichsprasidenten von 1887 bis 1934. Gottingen-Berlin-Frankfurt/
M. Zürich, 1966, Musterschmidt, XVI-397 págs.

¡ahresberichte für deutsche Geschichte. Año n /12 : 1959-60, Berlín, 1965, Akademie'
Verlag, XLV-921 págs.

JANSSEN, Karl-Heinz: Der Kan&er und der General. Die Führungskrise um Bethmann'
Holhveg und Falkenhayn 1914-1916. Gbttingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Muster-
schmidt-Verlag, 260 pág.

KELLNER, Wolf Erich: Verfassungskampfe und Staatsgerichtshof in Kurhessen. Mar'
burg/Lahn y Witzenhausen, 1965, Trautvetter y Fischer, 72 págs.

KlRN, Paul: Politische Geschichte der deutschen GrenZen. 4.a ed. rev. Mannheim, 1966,
Bibliographisches Institut, 191 págs.

KlSSEL, Hans: Die Katastrophe in Rumanien. Beitrage zur Wehrforschung. Darmstadt,
1964, Verlag Wehr und Wissen, 287 págs.

KLINSKY, Emil Josef, y REICH, Hanns (Eds.): Deutschland 1945 bis heute. Bilder
schreiben Geschichte. Mit einer Vorbemerkung von Theodor Heuss. München,
1962, Lech, 158 págs.

KOGON, Eugen: Sociología de los campos de concentración. Madrid, 1965, Taurus,

537 Págs.
KoSELLECK, Reinhart: Preusen ¿wischen Reform und Revolution. Stuttgart, 1966,

Ernst Klett Verlag, 736 págs.
KRUMMACHER, F. A. (Red.): Die Kontroverse. Hannah Arendt. Adolf Eichmann und

die fuden. München, 1964, Nymphenburger Verlags-Handlung, 239 págs.
LANGBEIN, Hermann: \m Ñamen des deutschen Volkes. Zwischenbilanz der Prozesse

wegen nationalsozialistischer Verbrechen. Wien-Kóln-Stuttgart-Zürich, 1963, Europa-
Verlag, 205 págs.

LÜDDE-NEURATH, Walter: Regierung Dónitz. Die letzten Tage des Dritten Reiches.

441



BIBLIOGRAFÍA

3.a ed. ampl. Gottingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt-Verlag, 216 pá-
ginas.

N, Golo: Deutsche Geschichte des 19. und 20. Jahrhunderts. Ed. especial ampli.
Frankfut/M., 1966, S. Fischer Verlag, 1064 págs.

tMELNlKOV, Daniil: 20. Juli 1944. Legende und Wirklichkeit. Traducción del ruso, se-
gunda edición revisada. Berlín, :96o, Deutscher Verlag der Wissenschaften, 303
páginas.

-MENZEL, Josef Joachim: jura Ducalia. Die mittelalterlichen Grundlagen der Domi-
nialverfassung in Schlesien. Würzburg, 1964, Holzner Verlag, 201 págs.

NAUMANN, Bernd: AusschwitZ. Bericht iiber die Strafsache gegen Mulka u. a. vor
dem Schwurgericht Frankfurt. Frankfurt/M.-Bonn, 1965, Athenáum, 552 págs.

PÓRTNER, Rudolf: Die Erben Roms. Stadte und Státten des deutschen Frühmittelal-
ters. Düsseldorf-Wien, 1964, Econ.'Verlag, 491 págs.

-Ross, Dieter: Hitler und Dollfuss. Hamburg, 1966, Leibniz-Verlag, 341 págs.
SALEWSKI, Michael: Entwaffnung und Müitarkontrolle in Deutschland, 1919-1927.

Bonn-München, 1966, R. Oldenbourg, Edit. por el Forschungsinstitut der Deutschen
Gesellschaft für Auswártige Politik Bonn, 421 págs.

• SAPPER, Nico: Die Schwabisch-Oesterreichischen Landstande und Landtage im 16.
]ahrhundert. Stuttgart, 1965, Müller & Gráff, XXII-144 págs.

SCHEUNER, Ulrich: Der Staatsgedanke Preussens. Kóln-Graz, 1965, Bohlau Verlag,
52 págs.

-SCHIEDER, Theodor (y otros): Staat und Gesellschaft im deutschen Vormarz 1815-1848.
Stuttgart, 1962, Ernst Klett Verlag, 272 págs.

.SCHMIDT, Hans: Kurfürst Karl Phüipp von der Pjalz ais Reichsfürst. Mannheim, 1966,
Bibliopraphisches Institut, 372 págs.

-SCHNEIDER, Bernhard: Daten Zur Geschichte der jugendbewegung. Bad Godesberg,
1965, Voggenreiter Verlag, 224 págs.

.SCHOEPS, Hans Joachim: Preussen. Geschichte eines Staates. Berlín, 1966, Propyláen-
Verlag, 422 págs.

Zeitgeist im W'andel. 1. Band: Das Wilhelminische Zeitalter. 2. Band: Zeit-
geist der Weimarer Republik. Stuttgart, 1966, Ernst Klett Verlag, 280 págs., t. 1.
El t. 2 en 1967.

-SCHWARZ, Hans Peter: Vom Reich Zur Bundesrepublik. Neuwied/Rhein, 1966, Luch-
terhand, XXXI-884 págs.

-SMITH, Arthur L.: The Deutschtum 0/ Nazi Germany and the U. S. The Hague,
1965, Nijhofí, 172 págs.

SNELL, lohn L.: lllusionen und Realpoliük. Die diplomatische Geschichte des Zweiten
Weltkrieges. München-Wien, 1966, R. Oldenbourg, 227 págs.

-SOMMER, Theo: Deutschland und Japan ¿wiscíien den Miichten 1935-1940. Tübingen,
1962, J. C. B. Mohr, Xl-540 págs.

-SPENZ, Jürgen: Der Beitritt Deutschlands ¿um Volkerbund 1924-1926. Gottingen-Berlin-
Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt-Verlag, 216 págs.

Die diplomatische Vorgeschichte des Beitritts Deutschlands ¿um Volkerbund
1924-1926. Ein Beitrag zur Aussenpolitik der Weimarer Republik. Gottingen, 1966,
Musterschmidt, 216 págs.

442



BIBLIOGRAFÍA

STOJANOFF, Petr: Reichstagsbrand. Die Prozesse in London und Leipzig. Wien, 1966.
Europa Verlag, 347 págs.

STOLPER, Gustav: Deutsche Wirtschaft seit 1870. 2.a ed. ampl. y compl. Tübingen,
1966, J. C. B. Mohr (Paul Siebeck), XIII-384 págs.

.5ÜSKIND, Wilhelm Emanuel: Die Machtigen vor Gericht. Nürnberg 1945/46 an Ort
una Stelle erlebt. München, 1963, List, 185 págs.

TlsCHLER, Manfred: Die Leibeigenschaft im Hochstift Würzburg vom 13. bis Zum be
ginnenden 19. Jahrhundert. Würzburg, 1963, Kommissions-Verlag Ferdinand Schó-
ningh, 124 págs.

TREHER, Wolfgang: Hitler'Steiner'Schreiber. Emmendingen, 1966, Selbstverlag W. The-
her, 266 págs.

TREUE, Wilhelm; PÓNICKE, Herbert, y MANEGOLD, Karlheinz: Quellen tur Geschichte
der industriellen Revolution. Gottingen-Berlin-Frank£urt/M., 1966, Musterschmidt-
Verlag, 300 págs.

TSCHUIKOV, Wassilij: Das Ende des Dritten Reiches. München, 1966, Wilhelm Gold-
mann Verlag, 240 págs.

VlERHAUS, Rudolf, y KOSELLECK, Reinhart (Ed.): Erscheinungsformen des preussischen
Absolutismus. Verfassung und Verwaltung. Gottingen, 1966, Vandenhoeck di Ru-
precht, 87 págs.

WAAS, Adolf: Der Mensch im deutschen Mittelalter. Graz Kóln, 1964, Hermann
Bohlaus Nachfolger, 233 págs.

W0ICIECH0WSKA, Janina: PrZestepcy hitlerawszy prZed specjalnym sadem kamym w
Toruniu (1945-1946). Torun, 1965, Panstwowe Wydawnistwo Naukowe, 54 págs.

ZEDLITZ-TRÜTZSCHLER, Robert: Douze années a la Cour Impértale allemande, 1898-
1910. Journal et souvenirs... Geneve, Droz, Paris, Minard, 1962, 262 págs.

ZUNKEL, Friedrich: Der Rheinisch'Westfalische Unternehmer 1834-1879: ein Beitrag
Zur Geschichte des deutschen Bürgertums im 19. Jahrhundert. Kdln-Opladen, 1962,
Westdeutscher Verlag, 284 págs.

B) Pensamiento histórico y político

BACHMANN, Harald: Die sudetendeutsche Geschichtsschreibung von Hófler bis Wostry.
Aschaffenburg, 1964, 11 págs. (Jahresbericht des Humanistischen Gymnasiums As-
chaffenburg, 1963/64, wissenschaftliche Beilage.)

BURGGRAF, Gudrun: Christian Gotthüf SalZmann im Vorfeld der FranZjosischen R e w
lution. Gottingen, 1966, Vandenhoeck & Ruprecht, 187 págs.

J-JEBERLE, Rudolf: Landbevblkerung und NationalsozMismus. Eine soziologische Unter'
suchung der politischen Willensbildung in Schleswig-Holstein 1918 bis 1932. Stutt-
gart, 1963, Deutsche Verlags-Anstalt, 171 págs.

HERBST, Jürgen: The Germán Historical School in American Scholarship. A Study in
the Transfer o£ Culture. Ithaca, 1965, Cornell Unniversity Press, 262 págs.

HESPE, Klaus: Zur Entwicklung der Staatsgwecklehre, in der deutschen Staatsrecht-
swissenschaft des 19. Jahrhunderts. Eine Untersuchung. Kóln, 1964, Grote, 80 pá-
ginas.

443



BIBLIOGRAFÍA

HYING, Klemens: Das Geschichtsdenken Otto Westphals und Christoph Stedings. Ein.
Beitrag zur Analyse der nationalsozialistischen Geschichtsschreibung. Berlín, 1964.
Ernst Reuter-Gesellschaft, 201 págs.

KALTENBACH, Anneliese: Ludmig Haeusser, historien et patrióte (i8i8'i86y). Contri-
bution a l'étude de Phistorie politique et culturelle franco-allemande au XXe sié-
cle. París, 1965, P. U. F., XX-458 págs.

KNOCH, Peter: Studien z" Albert von Aachen. Der erste Kreuzzug in der Chronístik.
Stuttgart, 1966, Ernst Klett Verlag, 200 págs.

KUHN, Helmut (y otros): Die deutsche Universitüt im Dritten Reich. München, 1966V
R. Piper, 282 págs.

MAIER, Hans: Die altere deutsche StaatS' und Venvaltungslehre. Neirwied/Rhein-
Berlin, 1966, Luchterhand, 352 págs.

MARX, Karl: Okonomische Schnjten. Dritter Band (Das Kapital, III). Stuttgart, 1964,
Cotta-Verlag, 1114 págs. (Publ. dentro de las obras de C. Marx en 7 tomos.)

MASER, Werner: Hitlers Mein Kampf. München y Esslingen, 1966, Bechtle Verlag,

344 Págs.
MORDSTEIN, Friedrich: Menschenbild und Geseüschaftsidee. Zur Krisis der politischen

Ethik im 19. Jahrundert. Stuttgart, 1960, W. Kohlhammer, 248 págs.
NOACK, Ulrich: Geist und Raum in der Geschichte. Einordnung der deutschen Ges-

chichte in den Aufbau der Weltgeschichte. Gottingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966,
Musterschmidt-Verlag, 252 págs.

ONCKEN, Hermann: Lassalle. Zwischen Marx und Bismarck. Stuttgart, 1966, W. Kohl-
hammer, 399 págs.

PAETEL, Karl O.: Versuchung oder Chance? Zur Geschichte des deutschen National-
bolschewismus. Gottingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt'Verlag, 343 pá-
ginas.

PROSS, Harry: Vor und nach Hitler. Zur deutschen Sozialpathologie. Olten und Frei-
burg i. Br.. 1962, Walter, 267 págs.

PUY, Francisco: El Derecho y el Estado en NietZsche. Madrid, 1966, Editora Nacional,
278 págs.

REICHEL, Waltraut: Studien ¿ur Wandlung von Max Lehmanns preussisch'deutschem
Geschtchtsbild. Gottingen, 1963, Musterschmidt-Verlag, 201 págs.

ROBINSOHN, Sau! Benjamín, y SCHATZKER, Chaim: Jüdische Geschichte in deutschen
Geschichtslehrbüchern. Braunschweig, 1963, Limbach, 53 págs.

R6SSLER, Hellmuth: Ideologie und Machtpolitik 1919, Plan und Werk der Pariser Frie-
denskonferenz 1919. Gottingen'Berlin-Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt-Verlag, 272
páginas.

SCHALLENBERGER, Horst: Untersuchungen ¿uní Geschtchtsbild der Wilhelminischen Ara
und der Weimarer Zeit. Eine vergleichende Schulbuchanalyse deutscher Schulge-
schichtsbücher aus der Zeit von 1888 bis 1933. Ratingen/Düsseldorf, 1964, Henn,.
262 págs.

SCHLEiER, Hans: Sybel und Treitschke. Antidemokratismus und Militarismus im his-
torisch-politischen Denkekn grossbourgeoiser Geschichtsideologien. Berlín, 1965, Aka—
demie-Verlag, 317 pág.

444



BIBLIOGRAFÍA

ScHLINGENSlEPEN, Alexandra: Das So&alethos der lutherischen Aufklarungstheologie
am Vorabend der industriellen Re-volution. Gó'ttingen-Berlin-Frankfurt/M., 1966, Mus-
terschmidt-Verlag, 224 págs.

ScHRAEPLER, Ernst: August Bebel. Sozialdemokrat im Kaiserreich. Gottingen-Berlin-
Frankfurt/M., 1966, Musterschmidt-Verlag, 98 págs.

STEIN, Freiherr vom: Briefe und amtliche Schriften. Prep. por Erich Bozenhardt,
reedit. por Walther Hubatsch. T. V.: Der Wiener Kongress. Rücktritt ins Pri-
vatleben. Stein und die stá'ndischen Bestrebungen des westfá'lischen AdeLs (]uni
1814 bis Dezember 1898). Stuttgart, 1964, W. Kohlhammer, XIX-896 págs.

Studien iiber die deutsche Geschichtswissenschaft. Berlín, 1963, Akaderrüe-tVerlag.
Torno 1. Die deutsche Geschichtswissenschaft vom Beginn des 19. }ahrhunderts
bis zur Reichseiningung von oben. Ed. por Joachim Streisand. 354 págs.

SUCK, E. A.: Der religiose SoXyüismus in der Weimarer Republik. Marburg, 1963.
TÓNNIES, Ferdinand: Einführung in die Soziologie. Stuttgart, 1965, F. Enke Verlag,

XXVII!, 328 págs.

WlCKERT, Lothar (Ed.): Theodor Mommsen - Otto Jahn. Briefwechsel 1842 bis 1868.
Frankfurt/M., 1962, V. Klostermann, V-389 págs.

WlNKLER, Heinrich August: Preussischer Liberalismus und deutscher Nationalstaat.
Studien zur Geschichte der Deutschen Fortschrittspartei 1861-1866. Tübingen, 1964,
Mohr, XII-134 págs.

C) Problema alemán

AUSWARPIGES AMT, Bonn (Ed.): Gibt es %uuñ deutsche Staaten? 3 Beitrage zur Rechtsla-
ge Deutschlands. Bonn, 1964, Bundesdruckerei, 67 págs.

BADSTÜBNER, Rolf, y THOMAS, Siegfried: Die Spaltung Deutschlands 1945-1949. Berlín,
1966, Dietz Verlag, 514 págs.

BENDER, Peter: Offensive Entspannung. Móglichkeiten für Deutschland. Kóln, 1964,
Kiepenheuer & Witsch, 172 págs.

BLUMENWITZ, Dieter: Die Grundlagen eines Friedensvetrags mit Deutschland. Ein
volkerrechtlicher Beitrag zur künftigen Deutschlandpolitik. Berlin, 1966, Duncker
& Humblot, 208 págs.

Deutschlands GrenXen. Bonn-Briissel-New York, 1965, Edition Atlantic-Forum, Kóln,
Verlag Wissenschaft und Politik, 124 págs.

Diálogo germano'polaco. Bonn-Bruselas-Nueva York, 1966, Atlantic-Forum, 124 págs.
Dokumentation Z,ur Deutschlandfrage. Hauptband 3: Chronik der Ereignisse von der

Berlin-Sperre im Augustt 1961 bis zur Regierungserklarung Erhards im November
1965. Prep. por Heinrich von Siegler. Bonn, 1966 (también Wien, Zürich), Siegler,

XXXVI-766 págs.

FELD, Werner: Reunification and West Germán-Soviet relations. The role of the reuni-
fication issue in the foreign policy of the Federal Republic of Germany, 1949-1957,
with special attention to policy toward ihe Soviet Union, The Hague, 1963,
Nijhoff, X-204 págs.

445



BIBLIOGRAFÍA

GEORGE, Bernard: Les russes arrivent. La plus grande migration des temps modernes,
París, 1966, La Table Ronde, 290 págs.

GUMPERT, Jobst: Poleti'Deutschland. Bestandsaufnahme einer tausendjá'hrigen Nach-
barschaft. Miinchen, 1966, Callwey Verlag, 180 págs.

HARLING, Wolf Christian von: Die deutsche Alternatine. Grundlagen einer GesamtdeuU
schen Politik. Hamburg, 1963, Holsten-Verlag, 96 págs.

HEiNEMANN, Gustav W.: Verfehlte Deutslandpolitik. Irreführung und Selbsttauschung.
Frankfurt/M., 1966, Stimme Verlag, 217 págs.

HOFFMANN, Egbert A.: Ostpreussen heute. Ein Reisebericht. München, 1966, Gráfe
und Unzer Verlag, 96 págs.

HOFFMANN, Emil: Die Zerstórung der deutschen Wirtschaftseinheit. Interzonenhandel
und Wiedervereinigung, Hamburg, 1964, HolsteniVerlag, 278 págs.

HOLBIK, Karel, y MEYERS, Henry: Postwar trade in divided Germany. Plu interna!
and international issues. Baltimore, 1964, Johns Hopkins Press, 138 págs.

JAHN, Hans Edgar: Pommersche Passion. Preetz/Holstein, 1964, Gerdes, 277 págs.
JAKSCH, Wenzel: Alemania y el Este de Europa. Bonn-Bruselas-Nueva York, 1964,

Atlantic-Forum, 63 págs.
L'Allemagne et l'Europe Oriéntale. Bonn-Bruxelles-New York, 1963, Atlantic-

Forum, 59 págs.
KOPP, Fritz: Kurs auf ganZ Deutschland? Die Deutschlandpolitik der SED. Stuttgart,

1965, Seewald, 345 pág.
KRAUS, Herbert: Der volkerrechtliche Status der deutschen Ostgebiete. Gottingen,

1964, Otto Schwartz, VII-155 págs.
LUZA, R.: The Transfer of the Sudeten Germans: A Study of CZech'German Relations,

1933-1962. New York, 1964, XXIV-365 págs.
MENDERSHAUSEN, Horst: Memorándum RM-3686-PR. «Interzonal Trade» in Germany.

Prepared fcr: United States Air Forcé Project Rand. Santa Ménica, 1963, The Rand
Corporation: Part 1: «The trade and the contractual relations», VlI-43 páginas.
2: «Interaction with early Berlín conflicts», IX-60 págs.

MÜLLER, Eberhard: Unsere Grenlen - Gottes Ratschluss? Berlin, 1966, Lettner-Verlag,
22 págs.

MÜLLER-GANGLOFF, Erich: Mit der Teilung leben. Eine gemeindeutsche Aufgabe.
München, 1965, P. List, 187 págs.

NAHM, P. P.: NocH gwei Jahrzehnten. Bonn, 164-65, Grenzland-Druckerei Rock, 224
páginas.

PÜNDER, Tilman: Das bizonale ¡nterregnum. Spich/Kóln, 1966, G. Grote'sche Verlag-
sbuchhandlung, 404 págs.

REES, E.: Refugee Problems Yesterday, To'Day and To-Morraw. Notes of speech
heldby Elfan Rees at the 3rd International Asyl-Colloquium of the «Deutsche Nansen-
Gesellsrhaft», at Bochum, 23rd'25th lune 1965.

SCHEURIG, Bodo: Das sowjetische Deutschland'Bild. Darstellung, Auseinandersetzung,
Kritik. Hamburg, 1963, Holsten-Verlag, 57 págs.

SCHIEDER, Theodor (y otros): Das Schicksal der Deutschen in YugosUvwien. Bonn, 1961,
Bundesministerium fiir Vertriebene, Flüchtlinge und Kriegsgeschichte, XX-264, 633
páginas

446



BIBLIOGRAFÍA

SCHLÜTER, Hilmar Werner: Die Wiedervereinigung Deutschlands. Ein zeitgeschichtL.
Leitfaden. Sonderausgabe für Bundesministerium fiir Gesanitdeutsche Fragen. 5.° edi-
ción revisado y completada. Bad Godesberg, 1964, Hohwacht, 176 págs.

SCHUSTER, Rudolf: Deutschlands staatliche Urxistenz im Widerstreit politíscher und-
rechüicher Gesichtspunkte (1945-1963). Müncher, 1963, R. Oldenbourg, XX-308

páginas.

SCHÜTZ, Wilhelm Wolfgang: Modette der DeutsMandpolitik. Wege zu einer neuea.
Aussenpolitik. Kóln-Berlin, 1966, Kiepenheuer & Witsch, 191 págs.

Reform der Deutschlandpolitik. Kóln, 1965, Kiepenheuer & Witsch, 240 págs.
SCHWEITZER, Wolfgang: Gerechtigkeit und Friede an Deutschlands OstgrenZen. Berlín,.

1964, Vogt, 134 págs.
SOMMER, Theo: Denken an Deutschland. Zum Problem der Wiedervereiningung..

Ansichten und Einsichten. Hamburg, 1966, Nannen, 213 págs.
Tatsachen Zum Problem der deutschen Vertriebenen und Flüchtlinge. 9.a ed. ampliada..

Bonn, 1966, Bundesministerium für Vertriebene, Flüchtlinge und Kriegsgeschadigte,-
17 tablas.

Wiederstand gegen die Teilung. Eine Dokumentation. Berlin-Bonn, 1966, Kuratorium*
Unteilbares Deutschland, 129 págs.

WIEWIORA, Boleslaw: The Polish-German frontier in the light of international law
(Granica polskoniemiecka w swietle prawa miedzynarodowego). Prefacio de Alfons •
Klafkowski, 2.a ed. Poznañ, 1964, Instituí Zachodni, 225 págs.

WlLPERT, Friedrich yon: The Oder'Neisse Problem, Bonn-Brusselles-New York, 1965,.
Atlantic'Forum, 164 págs.

D) Berlín

Berlín: Queüen und Dokumente 1945-1951. Berlin, 1964, Spitzing, Halbband 1-2.
GABLENTZ, Otto von der: Die Berlin'Frage in ihrer tweltpolitischen Verflechtung 1944- •

1963. Eine Einführung. München, 1963, R. Oldenbourg, 43 págs.
KELLER, John W.: Germany, the Wall and Berlín. Internationalpolitics during a ínter--

national crisis. Forew. by Hans Kohn. New York, 1964, Vantage Press, 437 págs.
PLISCHKE, Elmer: Government and politics of contemporary Berlin. The Hague, 1963,.

Nijhoff. XIV-119 págs.
RlKLlN, Alois: Das Berlinproblem. Historisch-politische und vólkerrechtliche Darstellung .

des Viermá'chtestatus. Kóln, 1964, Verlag Wissenschaft und Politik, 446 págs.
SHELL, Kurt L.: Bedrohung und Bewá'hrung. Führung und Beválkerung in der Berlin-

Krise. Kóln, 1965. Westdeutscher Verlag, 496 págs.
SCHULZ, Klaus-Peter: Auftakt Zum Kalten Krieg. Der Freiheitskampf der SPD in

Berlin 1945-46. Berlin, 1965. Colloquium Verlag, 383 págs.
THOMAS, Siegfried: Entscheidung in Berlin. Zur Entstehungsgeschichte der SED in-

der deutschen Hauptstadt 1945-46. Berlin, 1964, Akademie-Verlag, 261 págs.
WlNDSOR, Philip: City on leave. A history of Berlin (1945-1962). New York, 1963,.

Praeger, 275 págs.

447



BIBLIOGRAFÍA

E) Movimiento obrero y socialismo

ABENDROTH, W.: Aufstieg und Krise der deutschen So¿ialdemokratie. Frankfurt/M.,
1964.

CONZE, Werner, y GROH, Dieter: Die Arbeiterbewegung in der nationalen Bewegung.
Die deutsche Sozialdemokratie vor, wahrend und nach der Reichsgründung. Stutt-
gart, 1966, Ernst Klett Verlag, 136 págs.

CoNZE, Werner: Mó'glichkeiten und Gren¿en der libemlen Arbeiterbewegung in Dewt-
schland. Das Beispiel Schulze-Delitzschs. Heidelberg, 1965, Universitátsverlag C.
Winter, 28 págs.

"ECKERT, G.: 1863-1963. Hundert Jahre deutscher SoZial'Demokratie. Bilder und Doku-
mente. Hannover, 1963. Wühelm Liebknecht. Briefivechsel mit . K. Marx und
F. Engels. Den Haag, 1963.

FRICKE. D. : Bismarcks Prütorianer. Die Berliner politische Polizei im Kampfe gegen
die deutsche Arbeiterbewegung 1871-1898. Berlín, 1962.

HoEHN, R.: Die Vaterlandslosen Gesellen. Der Sozialismus im Lichte der Geheimbe-
richte der preussischen Polizei I : i878'i89. Kóln y Opladen, 1964.

INSTITUT FÜR MARXISMUS-LENINISMUS : Geschichte der deutschen Arbeiterbewegung.
C h r o n i k . Berlin, 1966, Dietz Ver lag , 552 págs . (Parte I I : 1917-1945).

KOLB, E.: Die Arbeiterrdte in der deutschen Innenpolitik 1918-1919. Dusseldorf, 1962.
LIMMER, Hans: Die deutsche Gewerkschaftsbewegung. München, 1966, Günter Olzog

Verlag, «Geschichte und Staat», t. 116.
MlTCHELL, Alian: Revolution in Bavaria 1918-1919. The Eisner Regime and the Soviet

Republic. Princeton, N. J., 1965, University Uress, 374 págs.
MORGAN, R. P.: The Germán Social Democrats and the First International 1864-1872.

Cambridge, 1965.
OERTZEN, Peter von: Betriebsrá'te in der blovemberrevolution; eine politikivissenschajtli'

che Untersuchung iiber ideengehalt und Struktur der betrieblichen und wirt-
schaftlichen Arbeiterrdte in der deutschen Revolution 1918-19. Dusseldorf, 1964,
Droste Verlag, 377 págs.

OSTEROTH, F., y ScHUSTER, D.: Chronik der deutschen SoZial'Demokratie. Hanno-
ver, 1963.

ROTH, G.: The Social Democrats in Imperial Germany. Totowa, 1963.

F) Prensa y propaganda

BoELCKE, Willi A. (Ed. e introd.): Knegspropaganda 1939-1941. Geheime Ministérkon-
ferenzen im Reichspropagandaministerium. Stuttgart, 1966, Deutsche Verlags-Anstalt,

794 Págs.
BORST, Arno, y FLECKENSTEIN, Josef (Ed.): Politische Propaganda Kaiser Friedrich II.

und seiner Gegner. Gottingen, 1965, Vandenhoeck 8í Ruprecht, 77 págs.
IBEN, Icko: Tfie Germanic Press in Europe. An Aid to Research. Münster, 1965, Fahl,

146 págs.

448



BIBLIOGRAFÍA

KoSZYK, Kurt: Deiítec/ieu Presse ím ;p. Jahrhundert. Berlín, 1966, Colloquium Verlag.
372 págs.

WULF, Joseph: Presse und Funk im Dritten Reich. Reinbek/Hamburg, 1966, Rowohlt
Taschenbuch verlag.

G) Religión

GIERATHS, Gundolf: Díe Dominikaner in Worms. Worms, 1964, Verlag Stadtbibliothek,
90 págs.

REICHENMILLER, Margarete: Das ehemalige Reichsstift und ZisterQensernonnenkloster
Rottenntünster. Stuttgart, 1964, Kohlhammer, XV-205 págs.

ZIMMER, Theresia: FranZ'Josef Heyen und Eduard Ltchter. Inventare der Archive der
Stadt und der Pfarrei Neuerburg. Koblenz, 1965, Selbstverlag der Landesarchivver-
waltung Rheinland-Pfalz, XXIV'230 págs.

ZIPFEL, Friedrich: Kirchenkampf in Deutschland 1933-1954. Religionsverfolgung und
Selbstbehauptung der Kirchen in der nationalsozialistischen Zeit. Berlín, 1965, W. de
Gruyter, 571 págs.

S. G.

449





REVISTA DE POLÍTICA INTERNACIONAL
Bimestral

CONSEJO DE REDACCIÓN
Presidente: JOSÉ MARÍA CORDERO TORRES

Camilo BARCIA TRELLES, Alvaro ALONSO - CASTRILLO, Emilio BE-
LADÍEZ, Eduardo BLANCO RODRÍGUEZ, Gregorio BURGDEÑO ALVAREZ,
Juan Manuel CASTRO RIAL, Rodolfo GIL BENUMEYA, Antonio DE
LUNA GARCÍA f, Enrique LLOVET, Enrique MANERA, Luis GARCÍA
ARIAS, Carmen MARTÍN DE LA ESCALERA, Jaime MENÉNDEZ, Barto-
lomé MOSTAZA, Fernando MDRILLO RUBIERA, Jaime OJEDA EISELEY,
Marcelino OREJA AGUIRRE, Román PERPINA GRAU, Fernando DH

SALAS, Juan DE ZAVALA CASTELLA

Secretaría:
JULIO COLA ALBERICH

Sumario del niím. 99 (septiembre*octubre 1968)

Estudios:
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ESTUDIOS DE INFORMACIÓN es una Revista dedicada al
análisis de los procesos informativos que tan preponderante lugar
ocupan en la sociedad moderna.

Las comunicaciones masivas serán en ellas estudiadas desde
los puntos de vista de la Sociología, Psicología Social, el Dere-
cho, la Ciencia política y las Técnicas de difusión. No sólo cada
medio de comunicación será objeto de estudio por separado, tam-
bién se tenderá lentamente a reunir un cuerpo de ideas que ayu-
den a la elaboración de una teoría de la información.

Sumario del ni'im. 7 (julio=septiembre 1968)

Estudios y notas:
«El lenguaje de la tribu ; una mirada superficial al "hippis"

y sus medios de comunicación», por Aurelio Sahagún.
«La Prensa en Austria», por J. A. Castro Fariñas.
«La radio-televisión japonesa», por Milko Moro (traducción

de J. M. Romero de Terreros).
«"Symposium" sobre los Medios de Comunicación de Masas

y la Comprensión Internacional», por Alejandro Muñoz
Alonso.

«Proyección de la agencia EFE en América», por J. A. Ro-
dríguez Conceiro.

Bibliografía:
Se incluyen recensiones sobre libros y revistas que tratan de

los medios de comunicación de masas.

Documentos:
Repertorio de organismos internacionales en materia de Prensa.
Declaración final adoptada por el «Symposium». Medios de

comunicación y comprensión internacional.

Redacción y Administración :
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ULTIMAS NOVEDADES PUBLICADAS
POR EL INSTITUTO DE ESTUDIOS POLÍTICOS

DERECHO PROCESAL CIVIL, 3.a edición (Tomo segundo,
Parte especial)

Por Jaime GUASP. (Colección «Serie Jurídica». Edición 1968. 1104 pá-
ginas. Formato: 17x24,5 cm.)

Acaba de aparecer, puesto al día, el volumen segundo, en
su 3.a edición, del Derecho procesal civil, del profesor Guasp,
en el que se recopila toda la parte especial del proceso civil,
con una clara sistemática, propia de su labor de cátedra y de
exposición para los alumnos de la misma.

Precio : 750 ptas.

ESTUDIOS DE TEORÍA POLÍTICA

Por Jesús FUEYO. (Colección «Biblioteca de Cuestiones Actuales».
Edición 1968. 484 págs. Formato: 17x25 cm.)

La brillante pluma de Jesús Fueyo recoge en este volumen,
como el mismo autor dice, «una serie de estudios que cubren
casi veinte años de dedicación intermitente a la investigación
científico-política y a la especulación filosófica sobre la sociedad».

Algunos de estos trabajos se publican por vez primera, pero
todos contienen viva actualidad por la agudeza de sus observa-
ciones.

Estos estudios son sobre las materias siguientes :

Estudios jurídico-políticos.
Filosofía social.
Teoría de la política.
Análisis del poder.
Historia de las ideas.

Precio : 300 ptas.



REVISIONISMO

Dirigido por Leopold LABEDZ. Traducción por Vicente FERNÁNDEZ
TREU.ES y Luis DE LA TORRE ANDRÉS. (Colección «Ideologías
Contemporáneas». Edición 1968. 628 págs. Formato: 14,5x20,5 cen-
tímetros.)

Bajo este título se reúnen una serie de trabajos realizados bajo
la dirección de Leopold Labedz que comprenden aspectos muy
varios de la historia del marxismo ; desde su precursor, Eduard
Bernstein, hasta la nueva izquierda, se examinan en distintas
partes de la obra las diferentes influencias a que ha estado sujeta
la idea de la revolución rnarxista. Las inicialmente claras ideas
de Marx no han podido soportar el transcurso del tiempo histó-
rico, pues los nuevos movimientos sociales, el protagonismo de
los países subdesarrollados, la aceleración histórica de nuestro
tiempo moderno y el proceso tecnológico, han sido supuestos
suficientemente importantes para mantener un constante «Revi-
sionismo» de las ideas marxistas. Este libro prueba las impor-
tantes revisiones ideológicas que el marxismo-leninismo ha su-
frido y la aportación de los distintos trabajos que en él se con-
densan, intenta situar este problema dentro de una perspectiva
histórica actual.

Precio : 800 ptas.

HACIA UN NUEVO ORDEN INTERNACIONAL

Por Leandro RUBIO GARCÍA. (Colección «Estudios Internacionales».
Edición 1968. 745 págs. Formato: 15x21 cm.)

El autor analiza en esta obra —que fue presentada como tesis
doctoral en 1964 mereciendo la calificación de «sobresaliente cum
laude*— los elementos más significativos de la escena mundial
de la postguerra, aquellos que forman el subsuelo dialéctico de
la problemática internacional contemporánea. De este modo los
adelantos en las técnicas bélicas, el surgimiento de las superpo-
tencias, la desintegración del colonialismo occidental y la apa-
rición de múltiples y frenéticos nuevos Estados y, a la par, el
auge del nacionalismo, y la lucha de clases a nivel internacional,
derivación del subdesarrollo, son sometidos por el autor a un
detenido estudio insistiendo en las interrelaciones entre estos di-
ferentes factores. Termina la obra con una reflexión sobre las
perspectivas y las posibilidades de un nuevo orden mundial.

Precio : 475 ptas.
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índice del núm. 226=227 (octubre=noviembre 1968)

Guillermo de Torre : «Evocación de Azorín».
Rafael Conté : a Azorín en el Purgatorio».
José Antonio Maravall: «Azorín. Idea y sentido de la niicrohis-

toria».
Rafael Soto : «Azorín : Una estilística de la visión».
Carlos Seco: «Azorín en unas cartas».
Jorge Campos : «Hacia un conocimiento de Azorín. Pensamiento y

acción de José Martínez Ruiz».
José María Souvirón : «Horas con Azorín».
Ricardo Gullón : «La invención del 98».
Marie Andrée Ricau : «Lo que Francia debe a Azorín».
Luis S. Granjel : «Azorín, novelista».
Robert E. Lott: «Sobre el método narrativo y el estilo en las no-

velas de Azorín».
José B. Vidal : «El tiempo a través de los personajes de "Doña

Inés"».
Gonzalo Sobejano : «Azorín el separado (Retablo de "Tomás Rue-

da")».
Elena Catena de Vindel : «Lo azoriniano en ''Doña Inés"».
Jorge García Gómez : «Notas sobre el tiempo y su pasar en no-

velas varias de Azorín».
Andrés Amorós : «El prólogo de "La Voluntad" (Lectura)».
Mariano Baquero Goyanes : «Los cuentos de Azorín».
E. Inman Fox : «La campaña teatral de Azorín (Experimentalis-

mo, Evreinoff e "Ifach")».
Ricardo Doménech : «Azorín, dramaturgo».
Olga Kattan : «"La guerrilla" de Azorín : Hacia una interpreta-

ción» .
Antonio Bestard : «Azorín ante el cinema».
José Luis Cano : «Azorín en "Vida Nueva"».
Francisco López Estrada : «Azorín y Garcilaso».
Ildefonso Manuel Gil : «El disputado ¡ Viva la bagatela! : Baroja,

Azorín y Valle-Inclán».
I. M. G. : «Homenaje a Azorín».
Enrique Azcoaga : «El respeto valorizador de Azorín».
J. García Mercadal: «Recuerdos de antaño. Azorín, Casares y Ruiz

Contreras».
Rafael Benedito Astray : «Nota al romance de San Antonio, del

libro "Doña Inés", de Azorín».
Jacinto Luis Guereña : «Azorín con Bolívar y Darío».
José Blanco Amor : «Azorín : Espectador de la política y censor de

políticos».
Carmen Conde: «Divagación desde unas páginas del maestro

Azorín».
Juan Sampelayo : «Recuerdos de otros días. Azorín en Aranjuez»
A. A. : «Algunos libros de Azorín».
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Organización de la seguridad en el trabajo, por Rollin H. Si-
monds, Ph. D. y John V. Grimaldi, B. Ch. E., Ph. D.

Es, sin duda, la obra más completa sobre el problema
actual de la prevención de accidentes.

El liderazgo. Grupos y conductas políticas, por Sidney Verba.
Sidney Verba presenta una teoría completa y plena-
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ciología actual como el poder, el liderazgo y las interrela-
ciones de los pequeños grupos.
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«La metafísica de lo histórico», por Jorge Pérez Ballester.
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Várela.
«El correlacionismo de Amor Ruibal», por Gonzalo Fernández de

la Mora.
«Joseph de Maistre y la Revolución francesa», por Jorge Siles

Salinas.

Notas:

«Significado eclesial de la basílica paleocristiana», por Alejandro
Marcos Pous.

«Implicaciones filosóficas de la coexistencia humana», por Alfonso
López Quintas.

Libros:
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Messner».

CIENCIA POLÍTICA :

Jean Meynaud: «Matemáticas y política».
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INFORMES:
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Juan C. Rubinstein : «Estructura socioeconómica en la Ar -

gentina».

Política internacional:
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SOCIOLOGÍA :
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James \V. Daley : «El psicoanálisis y el problema de los valores».
Samuel N. Eisenstadt : «Reflexiones sobre la ética protestante».
Shelomo D. Goitein : «El comercio en el Mediterráneo antes dé-

las Cruzadas».
George Vajda : «La dialéctica del "Talmud" y la de la cabala».
Jean Bancal : «El desequilibrio económico, motor del crecimiento».

Crónica:

Jeanne Hersch : «La noción de raza».
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por

J E S Ú S FUEYO

(Colección «Bililioteca de Cuestiones Actuales». Edieión !9fif¡. 484 páginas.
Formato: Í7xi"> fin.)

La brillante pluma de Jesús Fueyo recoge en este volumen, como el mismo
autor dice, "una serie de estudios que cubren casi veinte años de dedicación
intermitente a la investigación científico-política y a la especulación filosófica sobre
la sociedad".

Algunos de estos trabajos se publican por vez primera, pero todos contienen
viva actualidad por la agudeza de sus observaciones.

Estos estudios son sobre las materias siguientes:

— Estudios jurídico-políticos
— Filosofía social.
— Teoría de la política.
— Análisis del poder.
— Historia de las ideas.
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R E V I S I O N I S M O
Dirigido por Leopold LABEDZ

Traducción por Vicente Fernández Trelles y Luis de la Torre Andrés

(Colección «Ideologías Contemporáneas». Edición 1963. 638 páginas.
Formato. 14,5x20,3 cm.)

Bajo este título se reúnen una serie de trabajos, realizados bajo la dirección
de Leopold l.abedz, que comprenden aspectos muy varios de la historia del mar-
xismo; desde su precursor, Eduard Bernstein, hasta la nueva izquierda, se exa-
minan en distintas partes de la obra las diferentes influencias a que ha estado
sujeta la idea de las revolución marxista. Las inicialmente claras ideas de Marx
no han podido soportar el transcurso del tiempo histórico, pues los nuevos movi-
mientos sociales, el protagonismo de los países subdesarrollados, la aceleración
histórica de nuestro tiempo moderno y el proceso tecnológico, han sido supuestos
suficientemente importantes para mantener un constante "Revisionismo" de las
ideas marxistas. Este libro prueba las importantes revisiones ideológicas que el
matxismo-leninismo ha sufrido y la aportación de los distintos trabajos que en él
se condensan e intenta situar este problema dentro de una perspectiva histórica
actual.
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